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GrowTech е водещо световно изложение за оранжерийната индустрия, което се провежда ежегодно в
Анталия през месец ноември и подкрепя иновативните дейности, които увеличават добавената
стойност на селскостопанското производство.

Изложението свързва производители и експерти, за да се справят заедно с предизвикателствата на
зеленчукопроизводството и служи като основна платформа за насърчаването на нови бизнес
възможности в индустрията.

Обхватът на темите на панаира е впечатляващ и предоставя на участниците задълбочена представа
за най-новите иновации и тенденции във всички аспекти на съвременните земеделски технологии. А
именно: оранжерийни технологии, селскостопански технологии и оборудване, напоителни системи,
отглеждане на семена и разсад, както и хранене и защита на растенията.
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С впечатляващ щанд с разнообразие от култури, Синджента също представи новостите в
портфолиото зелечукови семена,  разработени с големи усилия, за да отговорят на променящите се
нужди както на производителите, така и на потребителите.  Като нашият екип от професионалисти
поставиха специален акцент на това как да предпазим реколтата си от настъпващата вълна на вируса
на кафяво набраздяване на плодовете на доматите (ToBRFV).

ToBRFV, или вирусът на кафявото набраздяване по плодовете на доматите, от 2015 г. е една от най-
сериозните заплахи към производството на домати по цял свят. За пръв път се появява в Йордания и
Израел и се разпространи бързо в други региони, като Европа, Северна Америка и Азия.

В България вирусът официално е открит през 2022 г.

Нов опасен тобамовирус по доматите

Веднъж появил се, ToBRFV може да намали добива до 70%. Неприятното при този вирус е, че
унищожава всички заразени плодове, както и тези в радиус от 150 м, и всички трябва да бъдат
изкоренени.

ToBRFV се предава чрез контакт със заразени растения, семена или инструменти. Името му
произлиза от кафявото набраздяване, което се наблюдава върху заразените плодове.

Синджента има решение на този проблем и вече предлага на пазара  Баросор - първият червен
оранжериен домат в България с такава (ToBRFV) устойчивост. За още по-висока степен на сигурност
Баросор притежава и висока устойчивост на бронзовост (TSWV), както и такава на нематоди.
Подходящ е за целогодишно отглеждане, както за първа, така и втора култура.

Баросор е наличен в дистрибуторската мрежа за зеленчукови семена на Синджента и може да бъде
поръчан за новия сезон.

Освен него, опитите и изпитванията продължават, за да можем да разширим портфолиото си с
устойчиви нови продуктии, които ще се търсят все повече на пазара.

Отправяме и покана към зеленчукопроизводителите, да отбележат в календарите си и да
посетят следващото издание на GrowTech Antalya през 2025 година, защото това ключово
събитие спомага за научаването на най-новите постижения и тенденции в
зеленчукопроизводството, които се създават с цел по-устойчив и успешен бизнес.
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